

西甲

C罗低迷复出 皇马爆冷输球

本报综合消息 当家球星C罗终于在西甲解禁复出,却没有给皇家马德里带来好运。昨晨在西甲第5轮,皇马在主场爆大冷以0比1负于皇家贝蒂斯。卫冕冠军皇马2胜2平1负积8分排名第七,比“领头羊”巴塞罗那落后7分之多。

C罗12次射门没进球

皇马赛前给人要在主场大显身手的感觉,C罗和马塞洛双双结束停赛,德国中场克罗斯伤愈复出,三大球星全部首发上阵。中锋本泽马仍在养伤,上轮表现出色的年轻中锋马约拉尔被放上替补席,C罗、贝尔、伊斯科组成前场三叉戟。

C罗确实停赛时间太长,包括一场西班牙超级杯次回合比赛和4轮西甲,他今晨虽然表现活跃,但久疏战阵给他带来明显的生涩。C罗整场比赛射门12次,却无法取得进球。皇马主场的门柱也在帮助皇家贝蒂斯,卡瓦哈尔和贝尔各有一次射门被门柱挡出。皇家贝蒂斯在全场比赛伤停补时第3分钟攻入绝杀进球,巴拉甘右路斜传,无人防守的中锋萨纳布里亚在小禁区边缘头球破门。

皇马无缘独享纪录

令人遗憾的是,皇马距离独享世界纪录仅有一步之遥。上轮西甲,皇马客场以3比1击败皇家社

会,完成连续73场比赛取得进球的惊人表现,追平“球王”贝利领衔的桑托斯俱乐部在1961到1963年创造的连续73场比赛进球的世界纪录。皇马上次没有进球远在2016年4月27日,当时皇马在欧冠半决赛首回合客场0比0闷平曼城。从那之后,皇马连续73场比赛有进球,总共打进200球,包括西甲121球、欧冠41球、西班牙国王杯22球、世俱杯6球、欧洲超级杯5球、西班牙超级杯5球。

在这段神纪录期间,C罗攻入49球,本泽马打进21球,已转投切尔西的莫拉塔打进20球,阿森西奥攻入14球,队长拉莫斯打进13球。

皇马本赛季在西甲遭遇进球瓶颈,5轮比赛只攻入9球,巴萨当家球星梅西一人就已经攻入9球。“领头羊”巴萨五战全胜,得失球之比是17比2,卫冕冠军皇马得失球之比只有9比5。在西甲新赛季开始前的西班牙超级杯,皇马在客场和主场以3比1和2比0双杀巴萨,两大豪门随后的表现却大相径庭。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

英联杯

曼市双雄 全部报捷

本报综合消息 英格兰联赛杯第3轮北京时间今晨再战五场,传统强队皆传捷报。其中,曼联主场以5比1大胜伯顿、曼城做客以2比1力克西布朗、切尔西主场以5比1狂扫英冠球队诺丁汉森林、阿森纳主场以1比0小胜英甲球队唐卡斯特,埃弗顿主场以3比0轻取上赛季从英超降级的桑德兰。

在老特拉福德主场迎战英冠对手伯顿,曼联主教练穆里尼奥轮换9人,还给德赫亚、瓦伦西亚、马蒂奇和拜利四名主力放了两天假。尽管经替补球员担纲,但技高一筹的曼联依旧打得顺风顺水。开场仅5分钟,卡里克斜传,林加德背身停球,跟进的拉什福德斜射破门,替曼联首开记录。第17分钟,布林德传球助攻,拉什福德接球转身远射,皮球击中左立柱内侧弹入球门,个人梅开二

度。此后,曼联马夏尔一传一射,林加德再进一球,最终迎来一场大捷。

至此,穆里尼奥麾下的曼联已33场不败,距离弗格森率队保持的37场不败的队史最高纪录仅差4场。

与同城死敌曼联相比,曼城联赛杯本轮的对手要强得多,是同为英超球队的西布朗,尽管如此,曼城主教练瓜迪奥拉仍然轮换了9人。不过他们与曼联一样开局顺利,开场仅3分钟,就由斯特林右路传中,京多安射门被扑,萨内门前凌空补射破门,1比0。

不过此后比赛就陷入僵局,西布朗的反击颇具威胁,并在第72分钟,由雅各布接队友开出的角球凌空推射破门,将比分扳成1比1。第77分钟,贝尔纳多·席尔瓦分球助攻,萨内禁区内接球后晃过道森,射弧线球破门,替曼城完成绝杀。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来